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Упродовж експлуатації деталі та елементи конструкцій мобільної 
сільськогосподарської техніки зазнають пошкодження. Його інтенсивність 
залежить від умов експлуатації (силового навантаження, впливу корозійного 
середовища, температурного режиму роботи деталей тощо). Нині не існує 
єдиної концепції аналізу закономірностей формування та еволюції пошкоджень
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у зразках металоконструкцій, що ускладнює вибір критеріїв, які описують 
накопичення пошкодження, а також дозволяють кількісно оцінити 
інтенсивність такого накопичення

Дослідження кінетики пошкодження матеріалів та елементів конструкцій 
важливі для розроблення методів підвищення надійності мобільної техніки, 
прогнозування залишкового ресурсу елементів конструкцій, встановлення 
ризику настання аварійних ситуацій. Дослідження пошкоджуваності 
металоконструкцій передбачає розроблення засобів і методів діагностування 
пошкодження у лабораторних зразках та елементах конструкцій з урахуванням 
експлуатаційних факторів.

Важливим завданням забезпечення безпечної експлуатації мобільної 
сільськогосподарської техніки є надійне діагностування стану пошкодження 
матеріалу за умов дії періодичного навантажування. Особливо важливо мати 
можливість якісно чи кількісно оцінити залишковий ресурс техніки після 
тривалих термінів експлуатації та встановити ймовірність настання аварійних 
ситуацій у випадках, коли неконтрольована відмова, вихід з ладу обладнання 
або необхідність передчасної заміни зруйнованих деталей чи елементів 
конструкцій пов'язані не лише з істотними витратами матеріальних ресурсів, а 
й з небезпекою нещасних випадків на місцях експлуатації техніки, де сталася 
відмова.

Пошкодженість конструкційного елементу, як результат впливу 
механічного навантажування, супроводжується еволюцією структурно- 
чутливих властивостей матеріалу. Для визначення ризику експлуатації техніки 
з пошкодженими деталями у даному дослідженні використано комплекс 
розроблених методів, застосування якого може забезпечити достовірний рівень 
оцінення характеристик пошкодження. Кінетичний аналіз еволюції 
мікроструктури, що зазнає циклічного навантажування, у вигляді 
деформаційних макропараметрів поверхневого шару внаслідок розсіяного 
пошкодження, дає достовірне уявлення про закономірності розвитку процесу 
втоми як лабораторних зразків, так і зразків металоконструкцій.
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